责任编辑 金晓锋 编辑 管舒勤

异地渔船检查、休闲渔船检查、海上安全检查 我市重拳整治渔船安全隐患

本报讯(记者 黄君君) 海上雾气大, 航行时一定要注意安全。3月29日,市 农业农村局渔业执法人员在宁波象山开 展异地渔船安全隐患检查时 对船上人

当前正值海上多雾季节,天气复杂 多变,海上通航环境复杂,渔业安全生产 事故、险情易发、多发。 为此 从3月中旬 起,市农业农村局开展渔业船舶海上安 全铁拳整治行动,加强渔业生产安全管 理 ,重拳整治渔船安全隐患。

3月14日,市农业农村局召集各渔 业公司及合作社负责人召开紧急会议。 会议要求 ,各渔业公司及合作社要高度 重视安全生产 吸取 2·23象山渔船沉没 事故 和 3·12岱山渔船沉没事故 的沉 痛教训 ,克服侥幸心理 ,增强安全生产红 线和底线思维,同时督促船长船东全面 排查风险隐患,及时整改。

随后 ,市农业农村局渔业执法大队 根据辖区渔船生产特点、生产规律 ,紧扣 渔船回港、出港节点,以港口为主、海上 为辅的方式开展执法检查。

3月15日、18日 执法人员分别前往 东山、上望、中埠渔港码头 登船进行安全 检查 要求港内渔船严格落实 五个不准 和 五个一律 的要求 坚决防止渔船 带 病 出海生产。两天共检查渔船48艘发 现存在安全隐患5艘 ,已责令限期整改。

除了对停靠在港内的渔船进行安全 检查 3月13日至16日 中国渔政33019 执法船还在双北海域、飞云江口及货轮 习惯航线水域 ,开展渔船安全专项执法 检查。几天里 执法船航时12小时 航程 130海里,劝离习惯航道上小型作业渔船 3艘,开展沿海海域渔船安全执法检查, 检查渔船 5艘,查获涉嫌违规 1艘,现场

3月28日、29日 执法人员先后前往 温岭石塘、象山石浦开展异地渔船(船籍 登记在我市,实际生产、停靠在异地)安 全隐患检查。每登上一艘渔船,执法人 员仔细核查渔船信息,查看渔船是否存 在安全隐患,是否按规定配备救生、消 防、通导设备等 发现问题要求其立即整 改,并就安全生产作了宣传。两天共检 查9艘异地渔船,发现3艘信号灯未亮问 题 ,已全部现场整改。

这并不是安全生产攻坚行动开展以 来的第一次异地渔船检查。3月21至23 日,渔业执法大队已组织执法人员前往 舟山沈家门开展异地渔船安全大排查, 登船检查32艘 发现存在安全隐患6艘, 全部责令其整改完毕。

此外,市农业农村局相关领导还带 领渔业执法人员,先后前往我市3家渔业 休闲公司,登上停靠在码头的休闲渔船。 开展安全检查。执法人员还搭乘小船登 临我省最大的海上加工渔船华盛渔加2 号检查 检查内容包括渔业船员证书、救 生安全设备配备情况等。

据悉 此次安全生产攻坚行动的重点 检查对象是船员10人以上、船龄20年以 上及涉氨制冷渔船。这些重点渔船最易 出现安全隐患,也最易造成安全生产事 故。这次通过安全检查及集中排查 ,旨在 及时消除各类隐患 强化安全监管。市农 业农村局渔业执法大队相关负责人说,下 一步将加大渔船安全执法检查力度和频 度 坚决防止渔船 带病 出海生产。

据统计,截至目前,市农业农村局渔 业执法大队共检查137艘渔船 发现问题 21艘 ,其中86艘重点渔船发现存在安全 隐患13艘 全部责令其整改完毕 并计划 在4月10日前全部登检排查完。



最浪漫的志愿者活动

北麂山灯塔迎来第100批志愿者

本报讯(记者 黄君君 通讯员 赵斌) 昨日上午 ,随着 北麂号 客渡船缓缓离 开飞云渡口 3位北麂山灯塔志愿者正式 开启了自己的值守之旅,也拉开了2019 年北麂山灯塔志愿者招募活动的序幕。

2014年2月 ,东海航海保障中心温 州航标处在网上发布了一则满含情怀的 灯塔志愿者招募启事 ,北麂山灯塔意外 走红,当一名灯塔志愿者也被网友称为 最浪漫的志愿者活动 。

据统计,从2014年4月首批两位志 愿者登上北麂山灯塔,至今已有99批次 237人次完成值守志愿服务,并有超过 3000人报名。昨日,北麂山灯塔迎来第 100批志愿者。

想去陪灯塔管理员聊天,了解他们 的生活,因为自己挺能聊的,可以给他们 带去欢乐。想在蓝天白云间,感受不-样的生活节奏。此次 中选 的3位志愿 者之一张佳佳,在报名表上写下申请理 由。另一位志愿者赵文菊则希望:倾听 大海的声音 ,寻回内心的平静。

当一名灯塔志愿者有什么要求?温 州航标处工作人员说,跟前几年差不 多。年龄最好在18周岁到55周岁,身体 健康 ,吃苦耐劳 ,有责任心 ,耐得住寂寞 ,

灯塔志愿者的服务时间由温州航标处 协调安排,一般每期10天时间。值守期 间 志愿者的服务内容是协助灯塔工作人 员做好灯塔日常维护工作 所有志愿者将 排班上岗 不单独顶岗 不安排危险岗位。 温州航标处还会为参加服务的志愿者提供 岗位培训、购买服务期间人身意外伤害保 险、签订安全协议、提供服务期间的食宿。

有意愿者可以登录 东海航海保障 中心温州航标处 网站(www.dnsa.org. cn/wzhbc),下载附件《灯塔值守志愿者 报名表》,填写后发送至 wzhbyhzx@ 163.com ,邮件主题名为 灯塔志愿者+姓 名 报名长期有效。

700多名王氏宗亲 祭奠对坑文化先祖王汝嘉

本报讯(记者欧苗苗)昨日,林川镇 对坑村举行对坑文化先祖 北宋状元 王汝嘉纪念活动。

当天上午9时50分,在市文保单位

王汝嘉墓地,700多名王氏宗亲鞠躬拜 礼,祭奠先祖。

中午11时,对坑文化礼堂清明盛会 开始,王氏族人欢聚一堂,畅所欲言,其 乐融融。现场,吟诵、独唱、葫芦丝演奏、 展示了家乡的变化与成就,得 到在场村民的欢呼与肯定。

据考证 对坑文化先祖 北宋状元 王汝嘉 约生于宋太宗、真宗年间(976 1022) 天性聪敏 高风亮节 为人正直 博 通经史。天禧二年(1018)廷试中状元 涫 至吏部侍郎兼工部尚书 产后归葬陶山南 口滕斗山(现保留的墓室为清光绪年间重 修 2015年被列为瑞安市文物保护单位)。

民警蔡金财:

黑脸 督察的温柔心



记者 钱枫枫

督察就是管警察的警察,这是著名演员陈佩斯、朱时茂小品《警察与 督察》中的经典台词。如果说小品中的督察是演员的演绎 蔡金财却是现实 公安系统中一个有点 特殊 的警种。 中真真正正的督察

督察 汗的是 惹人 差事 唱的是 黑脸 角色 河想而知一定不太好干 而蔡金财在这样的岗位上工作得有滋 有味、有声有色。

警星闪耀

交警的爱民心

34岁的蔡金财从小向往警察职业, 2006年,他如愿成为一名警察。从警13 年,他荣立三等功一次,多次受到嘉奖和 通报表扬,2018年还获得温州市公安局 战时之星 荣誉称号。

刚参加公安工作时,蔡金财是一名普 通交警 ,先后在塘下、马屿工作。问起他9 年的交警生涯 ,蔡金财笑说 ,并没有什么 英勇事迹 ,有的只是一些温暖瞬间。

2009年的一天20时多,天下着小雨, 和同事在路面巡逻的蔡金财发现一辆行 驶中的运货三轮车突然翻了,车上运送的 蔬菜洒落一地 ,驾驶三轮车的中年妇女崩 溃大哭,

蔡金财仔细了解后得知 ,开车的中年 妇女是一位新居民,和丈夫离婚后,日子 过得挺艰难 ,这些菜是她晚上运过来打算 第二天早上拿去卖的。由于该路段没有 路灯,路况又不好,一不小心就翻车了。 夜色渐深 ,看着一地的蔬菜 ,想到家里的 孩子还没吃上晚饭 她崩溃大哭。

蔡金财和同事赶紧帮忙扶起翻倒的 三轮车,捡起洒落的蔬菜,一路用警车车 灯照明送她到家。看到简陋的屋内,中年 妇女一个人带小孩,靠卖菜维持生计,非 常不容易 蔡金财当即和同事掏出身边的 七八百元现金 放在桌上 这才转身离开。

如何炼成 黑脸 督察

2015年 蔡金财成了一名督察 工作内 容就是查纠问题。工作一段时间后 他体会 到 造别人绝非表面上看到的那么简单 如 何快速准确地找到公安队伍痛点和短板 督 得有成效 查得有艺术 把 黑脸 唱好 让大 家从对抗检查变为欣然接受 绝非易事。

要做好督察工作,首先要熟悉掌握公 安各战线上的业务知识和办事规则。为 此,蔡金财狠下决心读书、跟经验丰富的 老同志学、向兄弟县(市)以及外省的优秀 工作者学,迅速从一名督察工作的门外 汉 ,成长为大队的骨干力量 ,并获得上级 领导认可,多次被抽调赴其他县(市)交叉 督察。他撰写的5000余字调研文章《浅 谈如何运用规范警务语言规避涉警投

诉》,分别被省公安厅和公安部警务督察

蔡金财认为,做好督察工作,首先要 严以律己做好表率。公安督察工作需要 坚强的意志和强健的体魄 因此 ,他坚持 每天清晨5时起床到万松山锻炼,这一坚 持就是5年 不管是酷暑难耐的夏日 ,还是 寒风刺骨的冬日,从不间断。

黑脸 督察亦温柔

督察工作中一项内容是接受和处理 群众投诉,既要维护好群众的利益,又要 为民警的正常执法维权。近年来 群众维 权意识日益增强,不少投诉人在向督察部 门反映问题时,情绪非常激动。对此,蔡 金财善用换位思考 把自己当成一名普通 群众,从真正为群众解决问题的角度出 发、妥善核查每一起投诉。

2017年10月17日 蔡金财接到一群众 投诉 称其16周岁的女儿被人拐骗 女儿有 轻微智障 但公安机关不予立案。接到投诉 后,蔡金财立即到相关派出所了解。经核 查 原来是投诉人女儿和别人约定好后出 走 且不愿意回家 确实不符合公安机关的 立案标准。但投诉人无法理解法律规定 甚 至到派出所哭闹 严重影响办公秩序。蔡金 财将心比心 站在投诉人的角度换位思考 积极争取并多次协调成立工作组。同年12 月24日 ,我市警方在湖南一村庄找到那名 女孩 多方劝说将其带回瑞安。事后 投诉 人带着锦旗上门致谢 ,拉着蔡金财感动地 说:因为你们的努力 我们一家又团圆了。

每天步行超20公里

2018年11月 蔡金财作为温州市唯一 的督察,驰援在嘉兴举行的第五届世界互 联网大会。工作期间,他始终牢记自己代 表瑞安公安的形象 ,处处以最高标准要求 自己,以最严的工作作风监督自己,以最认 真的工作态度对标自己。10天工作期间 他共参与督察各类场所800多次、督察民 警600人次,每天步行超过20公里,连续3 天主动承担凌晨的突防督察任务。

蔡金财出色的工作表现获得省公安厅 督察总队和嘉兴市公安局领导的高度表 扬 他也由此获得 战时之星 荣誉称号。



招收对象

刚接触看图写作,想快速上手的一年级孩子; 训练过看图写作, 但还摸不清头脑的二年级孩子。

根据实际情况,采取课堂作文教学为主,社会实践(采风)为辅的方式。共13课时,每课时1.5小时。其中,室内课12课时,社会实践课1课时。

1680元/人

课表安排

周六			周日		
08:20-09:50	一年级	满5人	08:20-09:50	一年级	满5人
10:15-11:45	或二年级	开班	10:15-11:45	或二年级	开班
15:30-17:00					

学习看图写话课程,孩子将掌握

会看,正确找到图片展示的重点信息;

会说,通过语言完整有条理地叙述图片的内容;

会想,通过合理想象使作文生动充实。❖





咨询热线: 18858805887(白老师) 15967740972(蔡老师) 地址: 学士营教育培训(瑞安市安阳路619-621号 安阳实验小学对面)